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 .م1202لعام  الثالث محضر اجتماع مجلس ادارة جمعية مساجد خليص

 الوقت التاريخ المكان الإجتماع

 م27:22 م0201 مارس 02 مقر الجمعية م2021  لثلثاا

 الحضور الاسم الحضور الاسم
 حضر القادر الشيخ عبد حضر المنعم الشيخ عبد

 حضر المعتني الشيخ عبد حضر خالد الصعيدي
 حضر إبراهيم الصحفي حضر عطية الله البلادي
 حضر حميد الحرشني اعتذر عوض الصحفي

    حضر خالد الحربي
 

 

وتم  عبدالرحمن العقيلقبل بداية الاجتماع استقبل المجلس الشيخ عبدالله بن 

وتم عرض مشاريع الجمعية خلال العام  سعادته معية شراكة توقيع اتفاق

لتبرعه للجمعية بأرض تجاريه على  تهعادم وتم تقديم خطاب شكر لس2021

 طريق الملك عبدالله بخليص

  ذواتخجدول الاعمال  المجلس استعرضوبعد توديع سعادته تم عقد الاجتماع و

 -:التالية القرارات

 

 مسجد حديقة خليصمستجدات   -1

ب و نائ  عبدالمنعم الشيخ رئيس المجلس الدكتور قيام كل منرأى المجلس   

رئيس المجلس عبدالقادر الشيخ  وعضو المجلس الأستاذ خالد الشابحي بالاجتماع 

للاتفاق على  م2021مارس  22بالمهندس المصمم بمكتبه بجده مساء الاثنين 

 التصميم النهائي بالموقع الجديد الركن الشرقي الجنوبي للحديقه
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  الجديد زيارة محافظ خليص -2
الأعضاء بالزيارة التي قام بها وبعض الأعضاء لسعادة محافظ اطلع رئيس المجلس 

ر الكتيب التعريفي عن الجمعية وشك تعريفه بالجمعية وأهدافها وتسليمهخليص وانه تم 

 سعادته للجمعية زيارته وتهنئته 

 

 يتبعها من إجراءات اعتماد ميزانية الجمعية من محاسب قانوني وما -3
ي تم اتخاذه ف استعرض عضو المجلس المدير التنفيذي المكلف الأستاذ خالد الصعيدي ما

يخه ووجه المجلس بسرعة هذا الصدد وانه من المتوقع جاهزيتها خلال أسبوع من تار

 اعتماد المحاسب القانوني إنهاء كافة الاعمال المتطلب لها 

 

 طلب الدعم الخمسين الالف من الوزارة -4

 وجه المجلس الإدارة التنفيذية سرعة تقديم الطلب واحاطة المجلس

 

 حسابات الجمعية والربط الالكتروني  -5
 نهاء المهامبتكثيف المراجعة للبنوك لإشكر المجلس للأعضاء الجهود التي بذلت وطالب 

رقام الحسابات ولربط المتجر والاستقطاع بأ  المتبقية ليتسنى للإدارة اصدار البروشورات

 هـ1442للإعلان عليها قبل دخول شهر الخير شهر رمضان المبارك 

 

 مراجعة واعتماد بروشورات دعائية جديدة -6
وافق المجلس على التصاميم المقدمة من اللجنة التسويقية وشكر المجلس عضو اللجنة 

الأستاذ شريف الصعيدي على دوره في هذا العمل المميز ووافق المجلس على تخصيص 

ور وبروش فقط بروشور برقم حساب من حسابات الراجحي يخصص لمشاريع بناء المساجد

 الحساباتمخصص للوقف وبروشور ثالث عام ببقية 
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 علومات بموقع الجمعية الالكترونيرفع اللوائح والم -7

طلب المجلس من اللجنة الإدارية رفع كافة السياسات واللوائح بالموقع الالكتروني خلال 

 بالموقعأسبوع وتعديل الشركاء 

 

تعميم مركز التنمية بشأن شروط التعديل على الأهداف بالإضافة اوالحذف وخطاب  -8

 هـ26/7/1442وتاريخ  140302المركزرقم

ة مراجع  الأستاذ خالد الشابحي والأستاذ خالد الصعيدي طلب المجلس من عضوي المجلس 

سيعرض على الجمعية العمومية على ضوء هذه التعليمات وفرزها حسب صفة الجمعية  ما

 عادية او غير عادية وعرضها على المجلس خلال أسبوع من تاريخه

 

الأعضاء المكلفين عن الجوامع المطلوب التنسيق بشأنها مع سعادة رئيس بلدية تقرير  -9

 خليص
 على ان التركستاني جامعختصارها على الجوامع فقط والبدء بجامع واحد وجه المجلس بإ

يتم اعداد الخطاب لرئيس البلديه تحت توقيع رئيس المجلس ويشار فيه للاجتماع الذي 

 سبق مع رئيس البلديه

 

 إبراهيم والأستاذ عوض عن مبادرة التشجير الأستاذعرض عضوي المجلس  -10

 شكر المجلس لهما جهدهم في هذا الصدد وطلب المتابعة للبدء في تنفيذ المبادرة 

 

مخاطبة جمعيات المحافظة ليتم لديهم الغاء مهمة خدمة المساجد  افادة الإدارة حول -11

 مساجد خليصيصلهم من طلبات وتبرعات لجمعية  وتحويل ما

 طلب رئيس المجلس اعداد الخطاب تحت توقيعه وسيتحدث معهم قبل ارسال الخطاب 
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 مستجداتو اكتمال المتطلبات استعراض الجهات المانحة والتسجيل بهذه المنصات بعد -12

 التسجيل في منصة العمل التطوعي وتفعيلها

والأستاذ  طلب المجلس من أعضاء المجلس الأستاذ خالد الصعيدي والأستاذ خالد الشابحي 

يمكن وقبل اغلاقها وكذلك استكمال  إبراهيم الصحفي التسجيل بجميع الجهات المانحة بأسرع ما

 دخالها بهذه المواقع تحت اشرافهموم بإمنصة العمل التطوعي ولو تطلب الأمر استئجار من يق

 

 المضافةالقيمة  -13

وجه المجلس الإدارة للتأكيد على المحاسب بحساب القيمة المضافة في عمليات الشراء 

والتعاقد ومن ثم اتخاذ الإجراءات اللازمة لاسترداها من خلال نظام الزكاة والدخل الذي 

 يتيح الاسترداد

 

  رمضان 12( ان شاء الله مساء السبت م2021 الرابعالاجتماع القادم )  سيكون

 ) بعد التراويح بساعة( م2021 ابريل 24الموافق   هـ1442

 

 والله الموفق

 

الإدارةرئيس مجلس   

                د. عبدالمنعم حسن الشيخ

 

 

 

 

 


